Deze oma en opa hebben
drie kinderen.

Hun zoon 1s Simon.

Z1] hebben twee dochters.

De dochters heten Esther en
Mirjam.




Dit 1s Mirjam.
éWat is Mirjam van Simon?

Z1j 1s de schoonzus van
Simon.
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2 Z1j 1s de zus van Simon.

3 Zij1s de dochter van Simon.




Dit 1s Mirjam.

‘Wat is Mirjam van Simon?

Z1] 1s de schoonzus van
Simon.




‘Wat is Mirjam van Mia?
1 Zjjis de schoonzus van Mia.
2 7] 1s de tante van Mia.
3 Zij is de kleindochter van Mia.




éWat is Mirjam van Mia?

Z1j 1s de schoonzus van Mia.

2" Z1] 1s de tante van Mia.

8" Z1] 1s de kleindochter van Mia.




En wat is Mia van Mirjam?
1 Zjjis de grootmoeder van Mirjam.

2 Z1j1s de tante van Mirjam.
3 Zij1s de schoonzus van Mirjam.




Mirjam en Mia zijn
schoonzussen van elkaar.

En wat is Mia van Mirjam?
I Z1j 1s de grootmoeder van Mirjam.

2" Z1j 1s de tante van Mirjam.
3 Zij1s de schoonzus van Mirjam.




éWat is Jesse van Mirjam?
1 Hij is het neetje van Mirjam.

2 Hij is de kleinzoon van Mirjam.
3 Hijis de schoonzoon van Mirjam.




‘Wat is Jesse van Mirjam?

Hij 1s het neefje van Mirjam.

2" Hij is de kleinzoon van Mirjam.

3~ Hij is de schoonzoon van Mirjam.




‘\ J Jasmijn
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‘Wat is Jasmijn van Mirjam?
1 Zjj1s ook het neefje van Mirjam.
2 Z1j 1s de schoondochter van Mirjam.
3 Zjj 1s het nichtje van Mirjam.
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éWat is Jasmijn van Mirjam?
I Zij is ook het neefje van Mirjam.
2" Z1j 1s de schoondochter van Mirjam.

3 Zjj is het nichtje van Mirjam.




